

19 歲年輕「金茶王」雙料冠軍 酒店及旅遊學院畢業實習生 憑出眾茶藝「沖」出個未來 代表香港於大灣區賽奪魁

(2023 年 11 月 17 日, 香港) 香港青年故事傳千里, VTC 酒店及旅遊學院 (HTI) 的餐飲營運文憑 (QF 級別 3) 畢業實習生麥嘉俊 (Mark) 於「國際及大灣區金茶王大賽 2023 (港式奶茶)」大放異彩, 年僅 19 歲就憑出眾的港式奶茶沖調技藝, 在專業的學院導師培訓和指導下, 早前先贏得香港區決賽冠軍, 日前他代表香港晉級金茶王大灣區總決賽, 脫穎而出奪冠, 為港爭光。

下載相關相片: <https://www.sendspace.com/file/pgyxyf>

港式奶茶製作技藝是香港非物質文化遺產之一, 由香港咖啡紅茶協會主辦之《全國及大灣區金茶王大賽 2023 (港式奶茶)》舉辦至今踏入第 14 年, 今年吸引近 200 位來自大灣區及全國其他城市的參賽者在 11 月 15 日於廣州一決勝負。據悉, 今屆大灣區賽分為香港、澳門、珠海、廣州、深圳、東莞、佛山、中山等 11 個賽區, 參賽者逾 140 多位, 各賽區勝出的冠軍直接晉級大灣區總決賽, 爭奪大灣區冠軍寶座。

早前 VTC 酒店及旅遊學院 (HTI) 的餐飲營運文憑 (QF 級別 3) 畢業實習生麥嘉俊 (Mark) 在 8 月 18 日舉行的香港區決賽勇奪冠軍, 繼而代表香港晉級於 11 月 15 日舉行的大灣區總決賽, 與其他賽區的冠軍選手一較高下。此賽事雲集多個地區的專業奶茶師傅同場切磋, 年僅 19 歲的麥嘉俊面對一眾業界精英仍能發揮出在學院訓練累積的茶藝技術與實力, 在激烈角逐中創出驕人佳績, 獲得今屆金茶王大賽的大灣區總決賽的冠軍殊榮, 年紀輕輕便憑出眾技能「沖」出個未來。

夢想開咖啡店 多元餐飲職能培訓開闊出路

當年 Mark 在一次咖啡興趣班中受到啟發, 對咖啡產生了濃厚興趣, 夢想成為一個咖啡師, 於是在中學課程後決心報讀 HTI 餐飲課程。透過系統化的培訓, 他不但學習到有關咖啡師的職業技能、掌握了咖啡沖調技巧, 他亦在就讀期間考取國際咖啡師認證的專業資格, 助他一步步踏上專業階梯。

在 HTI 課程中探索咖啡與餐飲的「多元宇宙」, 由葡萄酒、雞尾酒, 到咖啡及茶類的創作及調配, 以至相關營運管理都能一一涉獵, 令 Mark 培養出對餐飲業的熱誠和興趣, 對各類餐飲及服務有全面掌握, 開闊了未來的出路。

現為畢業實習生的 **Mark**，早前更開發全新的潛能，在導師的鼓勵下出戰「金茶王」比賽，從調配茶葉、煲茶、焗茶、撞茶及撞奶等步驟進行密集式訓練，沖製出香濃幼滑的港式奶茶。對於成為「國際及大灣區金茶王大賽 2023（港式奶茶）」香港區及大灣區的雙料冠軍，**Mark** 分享：「今次代表香港與大灣區一眾頂級師傅切磋是一個珍貴的機會，激發我努力提升沖調技藝，我十分感謝學院導師的悉心栽培和指導。」今次奪魁，讓 **Mark** 更有信心在這領域奮力向前，並希望將來可以開設咖啡店，一展所長。

HTI 一向鼓勵學員積極參加本地和國際賽事，以開拓學員的眼界、提升技藝和促進與業界交流。學院的學員及畢業生近年在多個國際賽事中大放異彩，屢獲殊榮；奠定香港餐飲服務在國際的水平，更鞏固香港作為「亞洲美酒佳餚之都」的地位。

- 完 -

酒店及旅遊學院

酒店及旅遊學院（HTI）為 VTC 屬下 14 個機構成員之一。學院致力成為卓越的酒店及旅遊培訓機構，為業界提供人力資源，以鞏固香港作為亞洲旅遊樞紐的領導地位。學院設有完善的訓練設施，課程包括餐飲服務、客務營運、房務、酒店水療、酒店項目管理、旅遊服務及旅行社營運等，並設有關行業的督導管理課程。網址：www.hti.edu.hk

傳媒查詢或專訪預約，請聯絡：

許茵琪 / 市場服務主管

電話：(852) 2538 2792

電郵：shannonhui@vtc.edu.hk

吳天韻 / 助理公共關係經理

電話：(852) 2538 2226

電郵：melodyng@vtc.edu.hk

圖片說明：



(圖 1) VTC 酒店及旅遊學院 (HTI) 的餐飲營運文憑 (QF 級別 3) 畢業實習生麥嘉俊 (Mark) 於「國際及大灣區金茶王大賽 2023 (港式奶茶)」代表香港區出戰，勇奪大灣區總決賽冠軍，為港爭光。



(圖 2) 金茶王大灣區總決賽冠軍麥嘉俊 (右) 與恩師 VTC 酒店及旅遊學院 (HTI) 餐飲部總教導員張家榮先生 (左) 合照。



(圖 3) VTC 酒店及旅遊學院 (HTI) 院長葉漢鵬先生 (右 4) 率領團隊前往廣州，為學院 2 位餐飲營運文憑畢業實習生打氣，包括「大灣區總決賽」參賽代表麥嘉俊 (中) 及「全國賽」參賽代表李佳浩 (右 2)，一同在比賽現場見證及分享得獎喜悅。
右 5 為香港咖啡紅茶協會主席黃家和銅紫荊星章太平紳士。